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Zlikvidujte pavouky v domácnosti jednou provždy. Po
tomto fíglu už se nevrátí

aazdravi.cz/zlikvidujte-pavouky-v-domacnosti-jednou-provzdy-po-tomto-figlu-uz-se-nevrati

Je důležité si uvědomit, že i když jsou pavouci prospěšní tím, že se

živí škodlivými druhy hmyzu, mnoho lidí je považuje za nežádoucí

obyvatele domácností. Abyste se jich zbavili natrvalo, můžete zaměřit

své úsilí na prevenci a odstraňování hnízd a sítí, těsnění a používání

přírodních nebo chemických repelentů. Jaké jsou možnosti?

Dostatečná izolace

Pavouci se většinou dostávají do domu přes trhliny v základní stavbě

nebo přes otevřená okna a dveře. Zkontrolujte, zda se k vám nemají

jak dostat, a zajistěte, aby byla okna a dveře dobře uzavřená.

Vymeťte pavučiny

Odstraňte všechny pavoučí hnízda a sítě. Pavouci se většinou

vyskytují v koutech, rozích a v blízkosti základní stavby. Odstraňte

všechna hnízda a sítě, které najdete.
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Vyzkoušejte přírodní repelenty

Použijte přírodní repelenty. Pavouci se vyhýbají přírodním vonným

látkám, jako je citrónová tráva, máta nebo eukalyptus. Tyto vůně

můžete umístit do rohů místnosti nebo na okna a dveře. Pavouci se

díky tomu k vašemu obydlí ani nepřiblíží.

Chemické přípravky

Vyzkoušet můžete i chemické repelenty. Existuje mnoho přípravků,

které slouží k odpuzování pavouků. Při jejich používání je namístě

zvýšená opatrnost, mohou být škodlivé pro lidi a domácí mazlíčky.
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Mechanické pasti

Další z možností, jak se pavouků zbavit, jsou mechanické pasti. Stačí

je umístit do rohů místností nebo do blízkosti základní stavby.

Pavouci se do nich dostanou a nedokážou z nich uniknout.

Důležitá je prevence
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Pokud budete tyto kroky dodržovat, měli byste být schopni

zlikvidovat pavouky v domácnosti jednou provždy. Je důležité

pravidelně kontrolovat a odstraňovat hnízda a sítě, utěsnit trhliny a

používat přírodní nebo chemické repelenty, abyste zabránili jejich

návratu. Pokud se vám to stále nedaří a pavouci se stále vyskytují ve

vaší domácnosti, může být užitečné vyhledat pomoc odborníka na

řešení problémů s hmyzem.
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Nenechte si ujít

 

 


